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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4ute noBeye MHdOPMaLMs 3a NpogykTa U MHCTPYKLUMS 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
Maternete npunoxerHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO Cu.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vi§e informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou KWdIka QR yia TepICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TIPOIOV Kal 08nyieg XpAONG O€ TTEPICOOTEPES
yAwaooeg. KateBdoTe TNV epappoyr QR Scanner aTn ouokeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-OTtckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyunThb Gonblue MHopMaLum o0 NpoayKTe U MHCTPYKLMK MO 3KCMyaTaumy Ha Apyrix
a3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé& shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CxkeHupaj ro QR kogoT 3a ga gobvelu noBeke nHopmaumm 3a NPOU3BOA0T M yNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeKe
jasnun.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLMoOT ypea.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
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ACTIVITY BABY WALKER SPACE User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.

SAFETY REQUIREMENTS

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This
cover shall be destroyed or kept away from babies and children!

3. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
4. WARNING! This product is suitable for 6 + months old children.

5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
6. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.

7. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.

8. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.

9. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or
distributor.

10. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising material from it
as well as the materials used to attach them to the product.

WARNING! To prevent possible injuring or choking risks, don't put this product in the baby's bed
or in the play pen. Do not add additional strings/ cords to the toy. Do not modify the toy and do not
attach it to other objects. Do not wet the product and the battery compartment. Keep the unit out
of direct sunlight and away from any direct heat source. Do not expose the product to moisture or
water. Use this product only on the floor. Prevent access to stairs, steps and uneven surface.
Mount only by adult. Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. Weight - 20
kg max! This toy has no brake, only a parking device limiting the movements of the baby walker.
Colors and contents may vary from illustrations.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

MAINTENANCE AND CARE
Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only
surface wash. Do not use bleach. Do not dry clean.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E\/ (2012/19/EU).
= Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS

CHANGE BATTERY

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and “ - “ !

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

Warning! Do not let the child to play with the batteries!

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc)
batteries or rechargeable battery (Ni-Cr). If you do not use this product for a long time, please take out the
batteries. Please safely deal with the waste batteries. do not throw battery in a fire. The battery may explode or
leak. Do not cause a short circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of
battery which we recommend. Do not charge the non-rechargeable batteries. Please take out the
rechargeable batteries before charging. If you use a portable rechargeable battery, please make sure to be
charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (not included)

This product needs 2 x ,,AA” (LR6) 1,5 V batteries. (not included)




@ AKTUBHA NMPOXOOMUIKA SPACE UHcTpyKums 3a ynoTpeba

Mons, 3ana3eTe Ta3u MHCTPYKUMUA 3a cnpaBka B 6bAelle, Tbi KaTo TA CbAbpPXKa BaxHa UHgopmaums!
U3NCKBAHWUA 3A BE3OMNMACHOCT

1. BHUMAHMUE! He ocTaBsite aeteto 6e3 Hagsop!
2. BHUMAHME! 3a na nsberHete onacHoCTTa OT 3aAyLLaBaHe, CBarieTe nnacTtmMacoBOTO MOKpUTUE,
npeav ga na3nonaeaTe T03u apTukyn. Toa nokputue Tpsbea ga 6bae YHULLOXEHO UM CbXpaHABaHO
naned ot 6ebeta n geual
3. BHUMAHME! To3n apTrkyn e urpadka v TpsibBa a ce crnobsisa camo ot
Bb3pacTeH.
4. BHUMAHME! Noaxoasawo 3a aeua Hag 6 + mecela.
5. BHUMAHMUE! MNMpepoTtBpaTtaBaniTe 4OCTbNA 40 CTh0M, CTbhana v HepaBHN NOBbPXHOCTMU.
6. BHUMAHMUE! OcurypeTe 3awmuta oT BCUYKU KAMUHW, OTOMSTUTENHU 1 TOTBAPCKN YPEAMW.
7. BHUMAHMUE! MNMpepoTtepataBanTe cONMbCbUMTE CbC CTHKI0 Ha BpaTh, Npo3opLum u mebenu.
8. BHUMAHME! He nsnonseanTte apTvkyna, ako HAKOU KOMMOHEHTW ca CHYMNEHW NN NUMNCBAT.
9. BHUMAHMUE! He wn3nonseainite 4acty 3a NogMsiHA, pasfiMyHM OT Te3u, oaobpeHu oT
npov3soauTens nnu guctpubytopal
10. BHUMAHMUE! MNpeau nbpeaTta ynotpeba Ha NpoaykTa OTCTpaHeTe OT HEero BCUYKWU pPeKramHu
mMaTtepuanu, KakTo U U3non3saH1Te NpUCnocobrneHns 3a NPUKPENBAHETO UM KbM NPOAYyKTa.
BHUMAHMUE! 3a na ce usberHat eBeHTyanHW PUCKOBE OT HapaHsiBaHe Wnu 3ajyllaBaHe, He
noctaBsinTe TO3M MpoAaykT B 6ebellkoTo nerno unu B Kowaparta 3a urpa. He npukavante
OOMBbIHUTENHM LWHYpYeTa / BbXXeHUa KbM UrpadkaTa.
BHUMAHME! Manku yvactu. OnacHOCT OT nornbliaHe M 3agaBsiHe! KbaeTo e npunoxumo,
OTCTpaHeTe NnacTMacoBUTE AbpKayu, KOHLM 1 ONakoBKaTa Npean Aa gafeTe urpadkarta Ha AeTeTo.
He npomeHsiiTe urpadkata U He s 3akadante 3a Apyrn npegMmetv. He mokpeTte uvrpadkara u
oTaeneHuneTo 3a 6atepun. [pbXTe npodyKkTa ganed oT AMPEKTHA CMbHYEeBa CBETNMHA U OT ApYru
M3TOYHMLM Ha TonnuHa. He nanaravite npoAykTa Ha Bnara unv Boga. MianonssanTe To3u NpogykT
camo Bbpxy noga. [a ce crnobsia camo oT Bb3pacTeH. TpsibBa Aa ce HoCU NpeanasHa ekMnmupoBka.
[a He ce nsnonsea kbAeTo MMa ABuxeHue. 20 KT MakcuMarHo Terno. Ta3u urpayka Hama cnvpadka, a
camMO Mapkupallo YCTPOWCTBO, OrpaHuvyaBallo OBWXKeHMsTa Ha npoxogunkata. LiBetosete wu
CbObpPXaHNEeTo MoraT fja ce pasnuyasar OT NoKa3aHUTe Ha CHUMKUTE. c €

BOCEN 62115, BACEN71-1,2,3

FPVXXA U NOAAOPBXKA
[MouncTBawTe ¢ YnCT, BNaxkHa kbpna c pa3TBop Ha Boda M canyH. He notansavte BbB Boga.Camo NOBbPXHOCTHO
noyncreaHe. He nsbensavite. He e nogxoasLy 3a XMMUYECKO YACTEHE.

(2012/19/EU). MpoBepeTe NpenopbKUTE Ha MECTHUTE BNAcTN OTHOCHO PELMKNNPaHETO

E MaseTe okonHaTta cpeda, Kato He U3XBbPNATE TO3M NPOAYKT C AOMALLHM OTNaabLm
i (camo B EBpona).

WUHCTPYKLINM 3A BE3OMNACHOCT HA BATEPUUTE

CMSHA HA BATEPUUTE

BHUMAHME! BatepuuTe TpsibBa Aa 6baaT NnocTaBeHU B CbOTBETCBME C NOCOYeHaTa

nnapHocT “+“un -1

CbBeT: Hue npenopbyBame Aa ce u3nonssa ankanHa 6atepus 3a No-AbITbr XWUBOT.

BHUMAHME! He no3BonsiBainTe Ha AeTeTo Aa cu urpae ¢ 6atepumte!

Mpu Hskou obcTosiTencTBa GatepunTe MoXe Aa npoTekart, koeTo 61 Morno Aa AoBese A0 XMMUYECKO n3rapsiHe unm
noepexaaHe Ha npoaykta. Mons, nsbsreainte npotuyaHe Ha 6atepunte. He cmecBaiiTe cTapy 1 HOBK BaTepun Unm pasnuyHn
TUMOBe TakuBa: ankanHa 6atepwsi, cTaHgapTHa

6aTepusi (kap6oH-LMHK) UK 3apexaalla ce b6atepumsi (HMKen-xpom). AKo He u3nonaeaTte nNpoaykTa AbMro Bpeme, Monsi,
oTcTpaHete 6atepumute. MNpemaxHeTe natoleHnTe batepun oT npoaykTa. Mons, nsxsbpnsiTe rm Ha 0603HavYeHn 3a Toa
MecTa. He xBbpnsinte 6atepumte B orbH. ToBa 61 goBeno Ao u3byxsaHe unu npotuyaHe. He npuunHsiBaiTe KbCO CbedMHEHUe
B OTAeneHveTo 3a 6atepun. Mons, nsnonaeaiite Tunoeete 6atepun, KOUTO HK1Ee NpenopbyBame. He 3apexaarite batepun,
KOWTO He MoAasiexar Ha 3apexaaHe. Mons, n3sagete 6atepunte nNpeav Aa rv 3apeauTe.

Ao nsnonssate NpeHocuMa 3apexjalla ce 6atepus, Mons yBepere ce, Ye 3apexaaHeTo ce U3BbPLLBA Nofd KOHTpona Ha
Bb3pacTeH.

MponykTbT uanonsea 2 X AA (Lr6) 1,5 V 6atepuu. (He ca BkntodeHu B KomnnekTa)

TpsibBa ga n3nonsearte OTBEPTKa, 3a Aa cMeHuTe HGatepunte. (He e BkntoyeHa B KOMMMeKTa)




© PREMERGATOR ACTIV SPACE Instructiuni de utilizare

Va rugam sa pastrati aceste instructiuni pentru referinta ulterioara, intrucat contine

informatii importante ! .

CERINTE DE SIGURANTA
1. ATENTIE ! Nu Izsati copilul nesupravegheat ! '
2. ATENTIE ! Pentru a evita riscul de sufocare, scoateti acoperirea din plastic inainte de a utiliza
acest articol. Aceasta acoperire trebuie distrusa sau depozitatd departe de bebelusi si copii !
3. ATENTIE ! Acest articol este jucarie si trebuie asamblat doar de catre un adult.
4. ATENTIE ! Potrivit copiilor in varsta de peste 6 + luni.
5. ATENTIE ! Preveniti accesul la scari, trepte si suprafete neuniforme.
6. ATENTIE ! Asigurati protectie impotriva semineuri, incalzitoare si aparate de gatit .
7. ATENTIE ! Preveniti coliziunile cu sticla pe usi, ferestre si mobilier.
8. ATENTIE ! Nu utilizati articolul daca are unele componente sparte sau lipsa.
9. ATENTIE ! Nu utilizati piese de schimb altele decat cele aprobate de producator sau distribuitor!
10. ATENTIE ! Tnainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate materialele
publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.
ATENTIE ! Pentru evitarea eventualelor riscuri de ranire sau sufocare, nu asezati acest produs intr-
un patut de copii sau intr-un tarc de joaca. Nu atasati cabluri/franghii suplimentare la jucarie.
ATENTIE ! Piese mici. Pericol de inghitire si sufocare! Daca este cazul, indepartati suporturile din
plastic, firele si ambalajul Thainte de a oferi jucaria copilului. Nu modificati jucaria si nu o atasati de
alte obiecte. Nu udati jucaria si compartimentul bateriei. Pastrati produsul departe de lumina directa
a soarelui si alte surse de caldura. Nu expuneti produsul la umiditate sau apa. Utilizati acest produs
numai pe podea. A se asambla numai de un adult. Trebuie purtat echipament de protectie. A nu se
utiliza in locuri cu trafic. Greutate maxima 20 kg. Aceasta jucarie nu este dotata cu frana, ci doar cu
dispozitiv de parcare care restrictioneaza miscarea premergatorului. Culorile si continutul pot diferi
de cele afisate in fotografii. EN 62115, EN 71-1,2,3 c €
GRIJI SI INTRETINERE

Curatati cu o laveta curata, umeda, inmuiata cu o solutie de apa si sapun. Nu cufundati in apa. A se curata
doar pe suprafata. Nu albiti. Nu este potrivit pentru curatare chimica.

E Protejati mediul prin a nu arunca acest produs impreuna cu deseurile menajere (2012/19 /

UE). Verificati recomandarile autoritatilor locale cu privire la reciclare (numai in Europa).
o

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA A BATERIEI
INLOCUIREA BATERIILOR
ATENTIE ! Bateriile trebuie instalate n conformitate cu
polaritatea specificata "+“ si " - " !
Recomandare: V& recomandam sa utilizati o baterie alcalina pentru o durata mai lunga de viata.
ATENTIE ! Nu permiteti copilului a se juca cu bateriile!
Tn anumite circumstante, bateriile se pot scurge, ceea ce ar putea duce la provocarea unor arsuri chimice sau
deteriorarea produsuIU| Va rugam sa evitati scurgerile bateriilor. Nu amestecati baterii vechi cu noi sau
diferitelor tipuri de baterii: baterii alcaline, standard,
baterie (carbon-zinc) sau baterii reincarcabile (nichel-crom). Daca nu utilizati produsul o perioada lunga de
timp, va rugam sa scoateti bateriile. Scoateti bateriile descarcate din produs. Va rugam sa le aruncati in zonele
desemnate. Nu aruncati bateriile in foc. Aceasta ar putea provoca o explozie sau o scurgere. Nu scurtcircuitati
compartimentul bateriei. Va rugam sa utilizati tipurile de baterii pe care le recomandam. Nu incarcati bateriile
nereincarcabile. V& rugam sa scoateti bateriile inainte de a le incarca.
Daca utilizati o baterie portabila reincarcabila, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se face sub
supravegherea unui adult.
Produsul foloseste baterii 2 X AA (Lr6) 1,5 V. (Nu fac parte din set)
Pentru inlocuirea bateriilor trebuie folosita surubelnita. (Nu face parte din set)

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1

Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62_E-mail: office@didis.ro




& TROTTEUR ACTIF SPACE,veuillez conserver ce manuel pour référence
future, car il contient des informations importantes | EXIGENCES DE
SECURITE

1. ATTENTION ! Ne laissez pas I'enfant sans surveillance !

2. ATTENTION ! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez la couverture en plastique avant
d'utiliser cet article. Cette couverture doit étre détruite ou rangée hors de portée des bébés et des
enfants !

3. ATTENTION ! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé que par
un adulte.

4. ATTENTION ! Convient aux enfants de plus de 6 mois.

5. ATTENTION ! Empéchez I'acces aux escaliers, aux marches et aux surfaces inégales.

6. ATTENTION ! Assurez une protection contre tous les foyers, appareils de chauffage et
appareils de cuisson.

7. ATTENTION ! Prévenez les collisions avec le verre des portes, fenétres et meubles.

8. ATTENTION ! N'utilisez pas I'article si certains composants sont cassés ou manquants.

9. ATTENTION ! N'utilisez pas de piéces de rechange autres que celles approuvées par le
fabricant ou le distributeur !

10. ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

ATTENTION ! Pour réduire le risque de blessure ou d'étouffement, ne placez pas ce produit dans
un berceau ou un parc pour bébé. N'attachez pas de cordons/des fils supplémentaires au jouet.
ATTENTION ! Petites pieces. Danger d'avalement et d'étouffement ! Le cas échéant, retirez les
supports en plastique, les fils et 'emballage avant de donner le jouet a I'enfant. Ne modifiez pas le
jouet et ne l'attachez pas a d'autres objets. Ne mouillez pas le jouet et le compartiment a piles.
Gardez le produit a I'abri de la lumiére directe du soleil et d'autres sources de chaleur. N'exposez
pas le produit a I'humidité ou a I'eau. Utilisez ce produit uniquement sur le sol. A monter
uniquement par un adulte. Les équipements de protection doivent étre portés. N'utilisez pas a
I'endroit ou il y a de circulation. Poids maximum 20 kg. Ce jouet n'a pas de frein, mais seulement
un dispositif de stationnement qui limite le mouvement du trotteur. Les couleurs et le contert €

peuvent différer de ceux présentés sur les photos.

EN 62115, EN 71-1,2,3

SOIN ET ENTRETIEN

Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas immerger
dans I'eau, uniquement pour le nettoyage de surface. Ne pas javelliser. Ne convient pas au

nettozage a sec.

E Protégez I'environnement en ne jetant pas ce produit avec les ordures ménagéres
(2012/19/UE). Vérifiez les recommandations des autorités locales sur le recyclage (Europe
— uniquement).

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

REMPLACEMENT DES PILES

ATTENTION ! Les batteries doivent étre installées conformément aux spécifications

De polarité "+ et" - "1

Astuce : Nous vous recommandons d'utiliser une pile alcaline pour une durée de vie plus longue.
ATTENTION! Ne laissez pas I'enfant jouer avec les piles !

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuir, ce qui peut entrainer des bralures chimiques ou
endommager le produit. Veuillez éviter les fuites de piles. Ne mélangez pas des piles anciennes et neuves ou
des types différents : pile alcaline, pile standard

(carbone-zinc) ou batterie rechargeable (nickel-chrome). Si vous n'utilisez pas le produit pendant une longue
période, veuillez retirer les piles. Retirez les piles déchargées du produit. Veuillez les jeter dans les zones
désignées. Ne jetez pas les piles au feu. Cela provoquerait une explosion ou une fuite. Ne court-circuitez pas
le compartiment a piles. Veuillez utiliser les types de piles que nous recommandons. Ne chargez pas de piles
non rechargeables. Veuillez retirer les piles avant de les charger.

Si vous utilisez une batterie rechargeable portable, assurez-vous que la charge est effectuée sous la
surveillance d'un adulte.

Le produit utilise 2 piles AA (Lr6) 1,5 V. (Non inclus dans I'ensemble)

Vous devez utiliser un tournevis pour remplacer les piles. (Non inclus dans I'ensemble)




D@ GIRELLO ATTIVO SPACE Istruzioni d'uso, Per favore conservare queste istruzioni per riferimento
futuro perché contengono delle informazioni importanti! REQUISITI DI SICUREZZA

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere la copertura di plastica prima
di usare questo prodotto. Questa copertura deve essere distrutta o conservata lontano da neonati
e bambini!

3. ATTENZIONE! Questo prodotto € un giocattolo e deve essere assemblato solo da un adulto.
4. ATTENZIONE! Adatto a bambini di eta superiore a 6+ mesi.

5. ATTENZIONE! Impedire l'accesso a scale, gradini e superfici non piani.
6. ATTENZIONE! Garantire la protezione da tutti i caminetti, apparecchi di
riscaldamento e di cottura.

7. ATTENZIONE! Prevenire collisioni con i vetri di porte, finestre e mobili.
8. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare delle parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore
o dal rivenditore!

10. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

ATTENZIONE! Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo
prodotto nel lettino o nel box per bambini. Non attaccare dei fili / delle corde al giocattolo.
ATTENZIONE! Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i
supporti di plastica, i fili e la confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il
giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il
prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non esporre il prodotto a umidita o
acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da adulti.
Indossare equipaggiamento protettivo. Non usare in posti dove c'é circolazione. Peso massimo 20
kg. Questo giocattolo non ha freno, ma solo un dispositivo di parcheggio che limita i movimenti del
girello. | colori ed il contenuto possono differire da quelli mostrati nelle foto.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

CURA E MANUTENZIONE
Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua. Pulire
solo la superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.

Proteggere I'ambiente non gettando questo prodotto insieme ai rifiuti domestici (2012/19/UE). Consultare
le raccomandazioni delle autorita locali relative al riciclaggio (solo in Europa).
E—

ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA DELLE BATTERIE

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE

ATTENZIONE! Le batterie devono essere posizionate in conformita alla

polarita indicata “+” e “-” |

Raccomandazione: Raccomandiamo di usare una batteria alcalina per una maggiore durata.

ATTENZIONE! Non permettere che il bambino giochi con le batterie!

In alcune circostanze, le batterie potrebbero perdere del liquido causando un'ustione chimica o danni al
prodotto. Evitare le perdite dalle batterie. Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo:
batterie alcaline, batterie standard

(carbonio-zinco) o batterie ricaricabili (nichel-cromo). Se il prodotto non sia utilizzato per un lungo periodo,
rimuovere le batterie. Rimuovere le batterie scariche dal prodotto. Si prega di smaltirle nei posti designati. Non
gettare le batterie nel fuoco. Questo provocherebbe uno scoppio o una perdita. Non causare un corto circuito
nel vano batterie. Per favore, utilizzare i tipi di batteria consigliati da noi. Non caricare le batterie non
ricaricabili. Per favore, rimuovere le batterie prima di caricarle.

Se si utilizza una batteria ricaricabile portatile, assicurarsi che la ricarica sia effettuata sotto il controllo di un
adulto.

Il prodotto utilizza 2 batterie AA (Lr6) da 1,5 V. (Non in corredo)

E necessario utilizzare un cacciavite per sostituire le batterie. (Non in corredo)



MEPIMATOYPA ZE AEITOYPI'IA SPACE Odnyieg xpriong, MNapakaAw, KpaTHOTE AUTEG TIG 0BNYiEg
yio HEAAOVTIKO €AEYXO, ETTEION TTEPIEXOUV ONUAVTIKEG TTAnpo@opieg! AMAITHZEIZ AZOAAEIAZ
1. MPOZOXH! Mnv agrivete 10 TTaISi XWpig TTiBAEWN!
2. MPOZOXH! lNa va atmo@uyeTe TOV KivOuvo TIVIYHOU, a@aipéaTe TO TTAAOTIKO KAAUpUA, TTPIV
XPNOIMOTTIOINCETE QUTO TO TTPOIOV. AUTO TO KAAUUUA TTPETTEI VA KATAOTPAQEI 1] va IaTNPEITAI HAKPIA
atd pwpd Kail Taidid!
3. MPOZOXH! AuTé 1O TTPOI6V €ival TraiXVvidl Kal TTPETTEI VA CUVOPUOAOYEITaI HOVO aTTO EVAAIKO
dTopo.
4. MPOZOXH! KatdAAnAo yia Traidid dvw Twv 6 + pnvwv.
5. MPOZOXH! AtrotpéTtrete TNV TTPOCRACT 0€ OKAAEG, OKOAOTTATIO KAl
QVOUOIOUOPYEG ETTIQPAVEIEG
6. MPOZOXH! E¢acgalioTte TrpooTacia atmd 6Aa Ta T(AKIA, BEPUAVTIKG CWHATA
KO OUOKEUEG PAYEIPIKAG.
7. MPOZOXH! ATTOTPETTETE TIG OUYKPOUOEIG JE YUQAIG TTOPTWY, TTapabUpwyV Kal ETTITTAWY.
8. MPOZOXH! Mnv xpnOIKOTIOIEITE TO TTPOIOV, O€ TTEPITITWAN TTOU KATTOIO OTOIXEIO €ival KOPUEVO A
Aeitrel.
9. MPOZOXH! Mnv xpnoipoTroleite avTaAAOKTIKd, Ta oTroia Sl1a@EépouV aTrd Ta avTOAAAKTIKG TTOU
eyKpidnkav atd Tov KataokeuaoTn 1 atod Tov diavouéal
10. MPOZOXH! Mpiv a1md TNV TTPWTN XPHON TOU TTPOIOVTOG, OPAIPETTE OTTO AUTO OAO TO
S1a@nuIoTIKO UAIKO, KABWG Kal TIG GUCKEUEG TTOU XPNOIMOTTOIOUVTAl YIA TNV TTPOCAPTNOT) TOUG OTO
TTPOIOV.
MPOZOXH! MNa va ammo@uyete evOEXOUEVO PICKO ATTO TPAUUATIOUO 1) TIVIYHO, YNV TOTTOBETEITE QUTO
TO TTPOIGV OTO KPERATAKI HWPOU 1 0TO KPERATAKI TTaIXVISIWY. Mnv cuvdéeTe CUPTTANPWHOTIKG
Aoupid / oxolvdkia oTo TTaIXVidl.
MPOZOXH! Mepiéxel pIkpa e€apTAPaTa. YTTAp)XEl Kivduvog Katdtroong kai Trviyuou! Otrou
epapuoleTal, apaipéoTe Ta TTAACTIKG OTOIXEIQ CUYKPATNONG, T VAPOTA KAl TRV CUCKEUATia TTpIv
dwaoeTe TO TTaIXVidl oTo TTaIdi. MV TPOTTOTTOIEITE TO TTAIXVIOI KAI NV avapTdTe o€ AGAAQ AvTIKEipEVa.
Mnv BpéxeTe TO TTaIXVIdI Kal TNV BAKN PTTaTapiwy. KpaTAoTe To TTpoidV HaKpId atrd dueon nAIoKA
akTIVOBOoAia kal atrd AAAeG TTNYEG BepudTNTag. Mnv eKBETETE TO TTPOIOV O€ UypaTia ) o€ vepPO.
XpnOoIYOTToINCTE QUTO TO TTPOIGV pdVo TTAvw oTo TTATWwHA. Na ouvapuoAoyeital yovo aTrd eviAIKo
drtopo. MpétTel va @oplouvTal TTPOOTATEUTIKA evoUpaTa. Na unv XpnoIJOTIOIEiTal O€ HEPN WE Kivnon.
MéyioTo Bapog: 20 KIAWV. AuTO TO TTaIXVIDI Oev €XEl PPEVA, AAAA JOVO OUOKEUN TTAPKAPITUATOG,
TTOU TTEPIOPICEI TIG KIVIOEIG TNG TTEPTTATOUPAG. T XpWHATA Kal TO TTEPIEXOPEVO UTTOPOUV VA
Sla@EPOUV aTrd Ta XPWHATA KAl TO TTEPIEXOUEVO TTOU ATTEIKOVI(OVTAI OTIG PUTOYPOPIEG. c €

EN 62115, EN 71-1,2,3
®PONTIAEZ KAl ZYNTHPHZH
KabBapilete pe kaBapod, uypd Travi ue catrouvovepo. Mnv Boutdre o€ vepd. MOVO ETTIQAVEIOKOG KABOAPITPAG.

Mﬂv AEUKAVETE. Agv gival Kard)\)\n)\o ¥|a Kaeaeché o1 Kaeaelmg’glo.

DuAdETe 1O TTEPIBAAAOV OTTWG OEV ATTOPPITITETE AUTO TO TTPOIOV Padi JE OIKIOKA ATToppidpaTa
E: (2012/19/EU). EAéyETe TIG OUGTAOEIG TWV TOTTIKWY APXWY O OXECN ME TNV AVAKUKAWON
— (u6vo atnv Eupwtn).

OAHIIEZ AX®AAEIAZ TON MOATAPION

ANTIKATAZTAZH TQON MMATAPIQN

MPOXZOXH! O1 ytratapieg TPETEl va ToTToBeTNBOUV avaAoya Pe TNV TTOAIKOTNTA TOUg

"+ kar " -"1

>upBouAn: Epeig ouoTtivoupe va XpnolpoTroleiTal aAKaAIKr ITTatapia yia HeyaAUTEPO KUKAO (WNG.

MPOZOXH! Mnv agrvete To TaIdi va Traiel Ye Tig uTratapieg!

> € OPIOPEVEG TTEPIOTATEIG Ol UTTATAPIEG PTTOPOUV VA TTAPOUCIGCo0oUV diappor, To OTToio Ba YTTopoucE va
odnynoel o€ XNUIKG éykaupa fi BAGRN Tou TTPoiévTog. MapakaAw, aTToPeUYETE TNV SIAPPON TWV UTTATAPIWV.
Mnv avapiyvUeTe TTOAIEG PE KAIVOUPIEG PTTOTAPIEG i MTTATAPIES BIAPOPETIKOU TUTTOU: AAKAAIKY PTTaTapia,
KQVOVIKA ptratapia (GvBpaka-weuddpyupou) f TTavapopTIfOPeVn YTTaTapia (VIKEAIOU-XpwHiou). Z€ TTEPITITWON
TTOU &€V XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV YIa HEYAAO XPOVIKO SIGOTNUA, TTAPAKAAW OPAIPETTE TIG UTTOTOPIEG.
AoaipéoTe TIG e€avTANPEVEG PTTATAPIEG OTTO TO TTPOIGV. MapaKaAwW, ATTOPPITITETE TIG UTTATAPIEG OTA ONyEia, Ta
oTT0ia ONUEILONKAV TTPOG TOV OKOTTO auTd. MnV atroppITITETE TIG HTTATOPIEG O PAdYa. AuTO Ba odnyouoe o€
€kpnén R o€ diappor). Mnv TTPoKaAEeiTe BPaxUKUKAWPa aTnv BrKn utratapiwv. Mnv @opTileTe PTratapieg, ol
oTroieg dev @opTidovTal. MNMapakaAw, BYAATE TIG PTTATAPIES TTPIV TNV QOPTICH TOUG.

2 € TTEPITITWAON TTOU XPNOIUOTIOIEITE POPNTH £TTAVAPOPTICOUEVN PTTATAPIa, TTAPaKOAW BeRaiwbeiTe, 6TI N OPTION
TTPAYMUATOTTOIEITAI UTTO TOV £AEYX0 EVAAIKOU ATOUOU.

To Tpoidv xpnoipotroiei 2 X AA (Lr6) 1,5 V pmratapieg. (Aev repidapBdvovTal oTo OET)

Mpétrel va xpnaoiyoTrolgite KatoaBidl, yia va avTIKOTOOTACETE TIG UTTATAPIEG. (Agv TTEPIAGUBAVETAI OTO OET.)




PRU ) AKTUBHbIE XOOYHKWU SPACE. VHcTpykumsi no akcnnyataumu. Mpocbba coxpaHnTb AaHHY0
MHCTPYKLUMIO ANS AanbHENLIEro UCNonb30BaHKWsl, Tak Kak OHa COAEPXKUT BaXKHYO MHopmaLmio!
TPEBOBAHUA BE3OMNMACHOCTHU

1. BHUMAHME! He ocTtaBnsate pebeHka 6e3 npucmotpa!

2. BHUMAHME! Bo nsbexaHune pucka yaylwbsa CHATb NIIACTUKOBOE MOKPbITUE Nepen
MCNOMb30BaHNEM 3TOrO M3Aenus. ATO MNOKPbITUE AOIMKHO ObiTb YHUUTOXEHO UMW XPaHUTLCS B
HeJOCTYNMHOM ANs MrageHueB n aeten mecre!

3. BHUMAHMUE! N3genne aBnsieTca UrpyLKon n 4OmKHO 6biTe cobpaHo Tomnbko

B3pPOCIIbIM.

4. BHUMAHMUE! Mogxoaut anga geten crtaplle 6 mecsues.

5. BHUMAHMUE! lNpegotepalyate AOCTYN K NECTHULAM, CTyNEeHbKaMm n
HEPOBHbBIM MOBEPXHOCTSAM.

6. BHUMAHMUE! O6ecneunTb 3awwmTy OT MOObLIX KAMUHOB, 060orpeBaTenen 1 KyXxoHHbIX Npnubopos.
7. BHUMAHMUE! MNpepoTepaluaTb CTONKHOBEHMSA CO CTEKMaMW Ha ABEpSX, OKHaX 1 mebenu.
8. BHUMAHMUE! He ucnonb3oBaTtb U3genue, ecrnv Kakme-nmbo KOMMOHEHTbl CrioMaHbl UK
OTCYTCTBYIOT.

9. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTh 3anacHble Yactu, He ogobpeHHbIE NPOM3BOAUTENEM MK
anctpmbbtotopom!

10. BHUMAHME! MNepepn nepBbiM MCNONb30BaHMEM U3OENUSA CHATb C HEro BCe peKnamMHble
mMaTtepuarnsl, a Takke NPUCNocobrneHunsi, UCnonb3yemble Anst UX KPENneHUsl K U3nenuio.

BHUMAHMUE! YTtobbl n3bexatb pucka NonyyYyeHust TpaBMbl UMK yayLUbs, HE MOMELLATb 3TO

na3genue B AETCKYI KpOBATKy UM UTPOBON MaHeX. He NpuKpennsaTb K UrpyLlke AOMNOMHUTENbHbIE
LUHYpPbI/BEPEBKU.

BHUMAHME! Menkune getanu. OnacHoCcTb npornatbiBaHuns u yaylbs! Besge, rae BO3MOXHO,
CHSATb NNaCTMKOBbIE AepXXaTenu, HATKM 1 YMaKoBKY, Npexae Yem AaTtb UrpyLiky pebexky. He
M3MEHATb UIPYLLKY M HE NoaBeLLnBaTh Ha Apyrue npeameTtbl. He gonyckaTb NPOHMKHOBEHUS BRaru
B UrpyLUKy 1 GataperiHbI OTCeK. XpaHUTb n3genve Baanu OT NPsiMbIX COMTHEYHbIX Nydeln 1 Opyrnx
MCTOYHMKOB Tenna. He nogsepraTb n3genve Bo34enNCTBMIO Bnark unu soabl. Micnonb3osatb
nsgenve Tonbko Ha nony. COopka BbIMOMHAETCA TOMbKO B3pocnbiMyU. Heobxoanmo HocuTb
3alMTHOE CHapshkeHue. He ncnonb3oBath TaMm, rae ectb ABkeHne. MakcumanbHbi Bec: 20 Kr.
WrpyLlka He nmeeT TopMO3a, a TONbKO NapKOBOYHOE YCTPOMCTBO, OrpaHnymnBaloLLee ABMXKEHNE
XOAYHKOB. LiBeTa 1 cogepXnumoe MoryT oTrnmyaTtbcs OT npeacTaBeHHbIX Ha oTo. c €

EN 62115, EN 71-1,2,3

YUNCTKA N yxon
MpoTepeTb YNCTON BMAXKHON TKaHbLO C MbIflbHBIM pacTBOPOM. He norpyxate B Bogy. YMCTUTb TOMbKO
cHapyxu. He ot6enveaTb. He noaxoanT Ans XMMUYUCTKM.

3alynTrTe OKPY>KaloLLYIO Cpeay, He BbiOpackiBas 3TO U3genme BMecTe ¢ ObITOBbIMY OTX0A4aMu
(2012/19/EC). O3HakoMbTECh C peKOMEeHAALMUSIMU MECTHbIX BfIaCTEN MO yTUNM3aumm (TonbKo B
F— Espone)

WMHCTPYKLUWNU NO BE3ONACHOCTU NPU PABOTE C BATAPEMKAMU

3AMEHA BATAPEEK

BHUMAHMUE! Batapeiikn JomKHbI ObITb YCTaHOBMNEHbI B COOTBETCTBUM C yKa3aHHOMN

NOMSAPHOCTBIO «+» N «-»!

CoBeT: Mbl pekoMeHAyeM UCMOMb30BaTh LLENOoYHble BaTapeinkn Ans yBenuyeHns cpoka Crnyxosbil.
BHUMAHMUE! He pa3spewatb pebeHky nrpatb ¢ 6atapeikamu!

B HekoTopbIx crnyyasx 6atapenkn MoryT npoTeyb, YTO MOXET NPUBECTM K XMMUYECKUM OXOram 1nm
nospexaeHuto nsgenus. Npocbba nsberatb npoTekaHus batapeek. He cmelwmBaTh cTapble ¥ HOBbIE
6aTapenkn nnu 6aTapernkn pasHbiX BUAOB: LLENOYHbIe BaTapeliku, cTaHaapTHble baTtapeiku
(yrnepofHo-LUMHKOBbIE) UMK akKyMYNATOpHbIEe 6aTapeiikn (HUKenb-xpomoBble). Ecnv nsgenve He
ncnonb3yeTcs B TedeHne ANMTENbHOro BpeMeHU, creayeT naeneyb n3 Hero batapeiiku. M3sneyb
pa3psbkeHHble baTapenkn n3 nsgenus. Npocbba yTMnNM3npoBaTb UX B creuuanbHO 0TBeAEHHbIX MecTax. He
6pocatb 6aTapelkun B OroHb. OTO MOXET MPUBECTY K B3PbIBY UK yTevke. He Bbi3biBaTb KOPOTKOE 3aMblKaHve B
HaTapeiiHom oTceke. Vicnonb3oBaTk BUAbI 6aTtapeek, KOTopble pekoMeHaoBaHbl. He 3apsxaTb
HenepesapsaeMble 6aTapeikun. N3eneys 6aTtapeiku nepen nx 3apsaKow.

Ecnu ucnonbayetcs nopratuBHas nepesapsbkaemasi batapesi, ybeautech, UTo 3apsigka ocCyLecTBsieTcs nog
NPUCMOTPOM B3POCHTbIX.

B nagenun ncnonbaytotcs 2 6atapeiikm AA (Lr6) 1,5 B. (He BxogsaT B komMnnekT)

[insa 3ameHbl 6aTapeek HEOOXOANMMO MUCMONb30BaTb OTBEPTKY. (He BXOAUT B KOMNMEKT)
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CDCD ACTIVNA SETALICA SPACE Uputstva za upotrebu, Guvajte ovo uputstvo za buducu upotrebu, jer
@BED sadrzi vazne informacije! BEZBEDNOSNI ZAHTEVI

1. PAZNJA' Ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. PAZNJA! Da biste izbegli rizik od gusenja, skinite plasti¢ni poklopac pre upotrebe ovog predmeta.
Ovaj poklopac se mora unistiti ili Cuvati van domasaja beba i dece!

3. PAZNJA' Ovaj predmetje igracka i treba da ga sastavlja samo odrasla osoba.
4. PAZNJA' Pogodno za decu stariju od 6+ meseci.

5. PAZNJA' Spredite pristup stepenicama, stepenlcama i neravnim povrSinama.
6. PA;NJA' Obezbedite zastitu od svih kamina, grejacai uredaja zakuvanje.
7.PAZNJA! Sprecite sudare sa staklom na vratima, prozorima i namestajem.

8. PAZNJA' Nemoijte koristiti predmet ako su neke komponente pokvarene ili nedostaju.

9. PAZNJA' Ne koristite rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodag ili distributer!

10. PAZNJA! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i uredaje
koji se koriste za njihovo priCvrScivanje na proizvod.

PAZNJA! Da biste smanjili rizik od povreda ili gusenja, nemojte stavljati ovaj proizvod u krevetac za
bebe iliogradu zaigru. Nemojte prigvracivati dodatne kablove/uZad naigracku.

PAZNJA! Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja! Gde je primenljivo, uklonite plasti¢ne drzace,
konce i pakovanje pre nego $to date igracku detetu. Nemojte modifikovati igracku ili je priévrécivati na
druge predmete. Nemojte kvasiti igraCku i odeljak za baterije. Drzite proizvod dalje od direktne
sunceve svetlostiidrugih izvora toplote. Ne izlazite proizvod vlaziili vodi. Koristite ovaj proizvod samo
na podu. Da ga sastavlja samo odrasla osoba. Mora se nositi zastitna oprema. Ne koristite tamo gde
ima kretanja. 20 kg maksimalne tezine. Ova igracka nema kocnicu, vec samo parking uredaj koji
ograniCava kretanje Setaca. Boje i sadrzaj se mogu razlikovati od onih prikazanih na fotogra&'ama.

EN62115,EN71-1,2,3

NEGA | ODRZAVANJE )
Ocistite Cistom, vlaznom krpom sa rastvorom sapuna i vode. Ne potapajte u vodu, samo povrsinsko Ciscenje.
Ne izbeljivati. Nije pogodno za hemijsko CiScenje.

E Zastitite Zivotnu sredinu tako $to cete ovaj proizvod ne odlagati sa kuchim otpadom
(2012/19/EU). Proverite preporuke lokalnih vlasti o reciklazi (samo za Evropu).

SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA BATERIJE

ZAMENA BATERIJE

PAZNJA! Baterije moraju biti postavljene u skladu sa navedenim

polaritet "+“i" - "l

Savet: Preporucujemo koriscenje alkalne baterije za duZi vek trajanja.

PAZNJA! Ne dozvolite detetu da se igra sa bateruama' i

U nekim okolnostima, baterije mogu da iscure, Sto moze dovesti do hemijskih opekotina ili oStecenja
proizvoda. Izbegavajte curenje baterija. Ne meSajte stare i nove baterije ili razliite tipove: alkalne baterije,
standardne

baterija (ugljen-cink) ili punjiva baterija (nikl-hrom). Ako proizvod ne koristite duze vreme, uklonite baterije.
Uklonite ispraznjene baterije iz proizvoda. Molimo da ih odlozite na za to predvidena mesta. Ne bacajte
baterije u vatru. To bi izazvalo eksploziju ili curenje. Ne pravite kratki spoj u odeljku za baterije. Koristite tipove
baterija koje preporucujemo. Ne punite baterije koje se ne mogu puniti. Izvadite baterije pre punjenja.

Ako koristite prenosivu punjivu bateriju, uverite se da se punjenje vrsi pod nadzorom odrasle osobe.
Proizvod koristi 2 X AA (Lr6) 1,5 V baterije. (Nisu uklju¢ene u komplet)

Za zamenu baterija morate koristiti odvija¢. (Nije ukljuéen u komplet)



HU J SPACE AKTIV JAROKA - Hasznalati utasitas. Kérjiik, 6rizze meg ezt az utasitast késtbbi
hivatkozas céljabol, mert fontos informaciokat tartalmaz! BIZTONSAGI KOVETELMENYEK

1. FIGYELEM! Ne hagyja felugyelet nélkul a gyermeket!
2. FIGYELEM! A fulladas veszélyének elkerllése érdekében tavolitsa el a miianyag fedelet,
miel6tt ezt az elemet hasznalna. Ezt a fedelet meg kell semmisiteni, vagy csecsemgktél és
gyermekektdl elzarva kell tarolni!
3. FIGYELEM! Ez a termék jaték, és csak felnétt szerelheti 6ssze.
4. FIGYELEM! Alkalmas 6 honaposnal id6sebb gyermekek szamara.
5. FIGYELEM! Akadalyozza meg a lépcs6hazhoz, 1épcsdkhdz és egyenetlen feliiletekhez vald
hozzaférést.
6. FIGYELEM! Biztositson védelmet minden kandalléval, flitétesttel és f6z6berendezéssel
szemben.
7. FIGYELEM! Kerilje el az tivegekkel valé Utk6zést az ajtokon, ablakokon és butorokon.
8. FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha egyes alkatrészei eltortek vagy hianyoznak.
9. FIGYELEM! Ne hasznaljon a gyart6 vagy a forgalmazé altal jovahagyottaktél eltéré
cserealkatrészeket!
10.FIGYELEM! A termék els6 hasznalata el6tt tavolitson el rola minden rekldmanyagot, valamint
az ezeknek a termékhez rogzitéséhez hasznalt eszkdzoket.
FIGYELEM! A sériilés vagy fulladas kockazatanak csékkentése érdekében ne helyezze ezt a
terméket babaagyba vagy jatszotérbe. Ne rdgzitsen extra zsinort/kételet a jatékhoz.

FIGYELEM! Apro6 alkatrészek. Lenyelés és fulladasveszély! Adott esetben tavolitsa el a miianyag
tartdkat, szalakat és a csomagolast, miel6tt a jatékot a gyermeknek adna. Ne médositsa a jatékot,
és ne rogzitse mas targyakhoz. Ne nedvesitse be a jatékot és az elemtartét Tartsa tavol a
terméket kézvetlen napfénytdl és egyéb héforrasoktdl. Ne tegye ki a terméket nedvességnek vagy
viznek. Ezt a terméket csak a padlon hasznalja. Csak feln6tt szerelheti 6ssze. Védéfelszerelést
kell viselni. Ne hasznélja olyan helyen, ahol mozgéas van. 20 kg maximalis suly. Ebben a jatékban
nincs fék, hanem csak parkoloeszkdz, amely korlatozza a jaroka mozgasat. A szinek és a tartalom
eltérhet a képeken lathatotoél.
EN 62115, EN 71-1,2,3
GONDOZAS ES KARBANTARTAS
Tisztitsa meg egy tiszta, nedves ruhaval, szappanos vizzel. Ne meritse vizbe. Csak felllettisztitas
alkalkalmas. Ne hasznaljon fehérit6t. Vegytisztitasra nem alkalmas.

E: Védje a kdrnyezetet azzal, hogy ezt a terméket ne dobja a haztartasi hulladékkal egyutt

(2012/19 / EU). Ellenérizze a helyi hatésagok Ujrahasznositasi ajanlasait (csak Eurdépaban).
]

BIZTONSAGI UTASITASOK AZ AKKUMULATOROK HASZNALATAROL
AKKUMULATOR CSERE
FIGYELEM! Az akkumulatorokat az el6irasoknak megfelel6

polaritassal "+" és "-" kell behelyezni!

Tipp: Azt javasoljuk, hogy alkali elemet hasznaljon a hosszabb élettartam érdekében.

FIGYELEM! Ne engedje, hogy a gyermek jatsszon az elemekkel!

Bizonyos kérulmeények kézott az elemek szivaroghatnak, ami vegyi égési séruléseket vagy a termeék
karosodasat okozhatja. Kérjik, kerilje az elemek szivarogasat. Ne hasznaljon egyiitt régi és Uj elemeket vagy
kilénb6zd tipusu elemeket: alkali elem, normal elem

(szén-cink) vagy ujratélthetd elem (nikkel-krom). Ha hosszabb ideig nem hasznalja a terméket, vegye ki az
elemeket. Vegye ki a lemerult elemeket a termékbdl. Kérjik, dobja ki 6ket az erre kijel6lt helyre. Ne dobja
tlizbe az elemeket. Ez robbanast vagy szivargast okozhat. Ne okozzon rovidzarast az elemtartéban. Kérjik,
az altalunk javasolt tipusu elemeket hasznalja. Ne t6ltsén nem Ujratdlthetd elemeket. Kérjik, toltés eldtt
tavolitsa el az akkumulatorokat.

Ha hordozhaté Ujratdltheté akkumulatort hasznal, gy6z6djon meg arrél, hogy a téltés felnétt feliigyelete mellett
torténik.

Atermék 2 db AA (Lr6) 1,5 V-os elemmel miikddik. (Nem tartalmazza a készlet)

Az elemek cseréjéhez csavarhlzét kell hasznalni. (Nem tartalmazza a készlet)



S ANDADOR ACTIVO SPACE

Instruccion de uso
iPor favor guarde esta instruccién para referencia futura ya que contiene
informacion importante!

) REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD
1. JATENCION! |No deje al nifio desatendido!
2. jATENCION! Para evitar el riesgo de asfixia, retire la cubierta de plastico antes de usar este
articulo. jEsta funda debe destruirse o guardarse fuera del alcance de bebés y nifios!
3. JATENCION! Este articulo es un juguete y solo debe ser ensamblado por un adulto.
4. ;ATENCION! Apto para nifios mayores de 6 meses.
5. JATENCION! Evite el acceso a escaleras, escalones y superficies irregulares.
6. jATENCION! Proporcione proteccion contra todas las chimeneas, aparatos de calefacciéon y
cocina.
7. iATENCIQN! Evita colisiones con vidrios en puertas, ventanas y muebles.
8. JATENCION! No utilice el articulo si alguno de los componentes esta roto o falta.
9. {ATENCION! No utilice piezas de repuesto que no sean las aprobadas por el fabricante o el
distribuidor!
10. jATENCION! jAntes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del
mismo, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.
iATENCION! Para evitar posibles riesgos de lesiones o asfixia, no coloque este producto en la cama
o el parque del bebé. No ate cuerdas/cordones adicionales al juguete.
ijATENCION! Pequefias partes. jPeligro de tragar y asfixia!l En su caso, retire los soportes de
plastico, las cuerdas y el embalaje antes de entregar el juguete al nifio. No modifique el juguete ni lo
sujete a otros objetos. No moje el juguete ni el compartimento de las pilas. Mantenga el producto
alejado de la luz solar directa y otras fuentes de calor. No exponga el producto a la humedad o al
agua. Use este producto solo en el piso. Para ser ensamblado por un adulto solamente. Se debe usar
equipo de proteccion. No lo use donde haya trafico. 20 kg de peso maximo. Este juguete no tiene
freno, solo un dispositivo de estacionamiento que limita los movimientos del andador. Los colores y el
contenido pueden diferir de los que se muestran en las fotos.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

CUIDADOY MANTENIMIENTO
Limpiar con un pafio limpio y himedo con una solucion de agua y jabén. No sumergir en agua, solo limpieza de
superficies. No usa blanqueador. No es apropiado para lavado en seco.

Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica (2012/19/UE).

Consulte las recomendaciones de reciclaje de las autoridades locales (solo en Europa).
—

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DE LAS BATERIAS

CAMBIO DE BATERIAS

jATENCION! jLas baterias deben insertarse de acuerdo con las instrucciones especificadas para
polaridad “+”y “-”!

Consejo: Recomendamos usar una bateria alcalina para una vidamaés larga.

iATENCION! jNo permita que los nifios jueguen con las pilas!

En algunas circunstancias, las pilas pueden tener fugas, lo que podria provocar una quemadura quimica o dafiar
el producto. Por favor, evite la fuga de la bateria. No mezcle pilas viejas y nuevas o diferentes tipos de pilas:
alcalinas, estandar (carbon-zinc) o recargables (niquel-cromo). Si no utiliza el producto durante mucho tiempo,
retire las pilas. Retire las pilas agotadas del producto. Deséchelas en las areas designadas. No deseche las
baterias en el fuego. Esto haria que estallara o tuviera fugas. No cortocircuite el compartimiento de la bateria. Por
favor utilice los tipos de bateria que recomendamos. No cargue baterias no recargables. Por favor retire las
baterias antes de cargar.

Siusa una bateria recargable portatil, asegurese de que la carga se realice bajo la supervisién de un adulto.

El producto utiliza 2 pilas AA (Lr6) de 1,5 V. (No incluidas en el conjunto)

Debe usar un destornillador para reemplazar las baterias. (No incluido en el conjunto)

13









Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Ananc 00
Bwuarapus, LLymeH, “Tpakus-u3Tok” 6
Ten. +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16

